
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
ATA  DA  83  ª REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA
SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

Data: 02/12/2015

Horário: 09:00h

Local: Auditório da Gerência Executiva do INSS em Santo André

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES
Representantes do Governo
Fátima Conceição Gomes (Presidente do Conselho)

Elen Aparecida Facini Calça

Representantes dos Aposentados e Pensionistas
João Barbosa da Silva

Paulo Hirofume Arashiro

Lourival Santos Silva

Representantes dos Trabalhadores
Carlos Alberto Menegatti

Representantes dos Empregadores

II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
Irina Freire Pereira

José Luiz Cirino
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Fuad Sayar

Elenísio Almeida da Silva

Lourival dos Santos Silva

Jociel Leite Souza

III – ABERTURA

A Reunião foi aberta pela Presidente do CPS, lembrando que essa era a última

reunião  do  Mandato  deste  Conselho.  Agradeceu  de  antemão  a  presença  e

participação de todos, lembrando que a Portaria do novo Mandato do Conselho

seria publicada no mês de Fevereiro, para que não se perdessem quantidade de

reuniões,  considerando-se  que  em Janeiro,  tradicionalmente,  o  CPS de  Santo

André, não realiza reunião, face período de férias das Entidades e dos servidores.

Passou a palavra aos Conselheiros para os informes das Entidades.

O Sr. João, da Associação de Aposentados de Mauá, convidou a todos para o

baile show de encerramento  do  ano,  no  dia 19/12/2015, das  18 às 23 horas.

Também presenteou o CPS com um CD de fotos da reunião do CPS ocorrida na

Entidade. 

O  Sr.  Pasquali,  convidado  da  Associação  dos  Aposentados  das  Indústrias

químicas, se apresentou e informou que será o novo conselheiro, representante

da entidade, no próximo mandato.

O  Conselheiro  Jociel,  informou  que  trará  os  livros  dos  30  anos  de  atividade

química  para  presentear  os  peritos  médicos,  conforme  solicitação  da  gerente

Executiva.

O Senhor Isaías,  convidado da Associação  dos  Aposentados de Santo André,

questionou sobre o fato do desconto de pagamento ás associações ser autorizado

apenas às Confederações

Elen esclareceu que existem muitas associações, por essa razão, a Diretoria de

Benefícios-  DIRBEN  autorizou  os  descontos  apenas  para  Confederações.

Informou  ainda, que a  Entidade pode  pleitear  a autorização  de  uma  exceção,

através de um requerimento, com os devidos argumentos a ser  analisado pela

DIRBEN.
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II- ORDEM DO DIA

A  reunião  tratou  do  resultado  do  Edital  de  Renovação  do  Conselho,  e  das

Entidades inscritas. A Presidente do CPS informou que, apesar da expectativa de

todos,  de  que  várias  novas  entidades  se  manifestassem para  participação  no

Conselho, isso acabou não acontecendo. O número de inscrições foi menor que o

esperado. Informou que a Portaria será publicada no mès de Fevereiro, como já

foi dito na reunião anterior.

Questionou o Sindicato dos trabalhadores Metalúrgicos acerca da indicação do Sr.

Miguelito Diogo, e solicitou confirmação da indicação, uma vez que o conselheiro

há muito vem faltando nas reuniões.

Registrou ainda a dificuldade de inscrições dos representantes dos empregadores,

e solicitou que os conselheiros presentes, mesmo já vencido o prazo do Edital, e

considerando-se  não  haver  tido  novas  inscrições  nesse  segmento,  que

buscassem  novas  indicações  dos  sindicatos  patronais  para  participação  no

Conselho.

Sr.  Isaias  solicitou  que  novamente  fosse  abordado  nas  reuniões  o  tema  do

empréstimo consignado. O senhor Wilson, registra que esse tema causa grande

preocupação. A Sra Fátima propõe então que os Conselheiros, especialmente os

aposentados façam um trabalho abordando o tema, inclusive com sugestões de

mudanças, para ser apresentado e discutido no Conselho, e disse que a Gerência

pode auxiliar com material de apoio.

Foram ainda discutidas na  reunião,  algumas  outras  dúvidas  do  fator  85/95,  e

também questionado sobre o deficit  da Previdência Social  e a implantação da

CPMF.  A  Presidente  do  Conselho  informou  que  no  próximo  ano,  a  Gerência

poderia convidar um técnico da Secretaria de Previdência Social, para abordar o

assunto, com a propriedade que ele requer.

Na sequência,  os  conselheiros indagaram sobre  o auxílio-doença,  o  direito ao

seguro-desemprego  dos  empregados  em  lay-off e  outras  questões  ligadas  ao

afastamento  dos  trabalhadores  na  região,  quer  pelo  desemprego,  quer  pela

modalidade do lay-off.
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Por  fim,  os  conselheiros  foram  informados  do  horário  de  funcionamento  das

unidades nos dias 24/12 e 31/12.

III- ENCERRAMENTO
Agradecendo  pela  convivência  e  pelo  trabalho  no  ano  que  se  encerra,  a

Presidente do CPS  desejou a todos um Feliz Natal e ótimo final de ano, dando

por encerrada a Reunião do Conselho.

Santo André, 02 de Dezembro de 2015.

Fátima Conceição Gomes
Presidente do CPS
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